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Llenb ypoka: eeecmu noHssmue
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®opmyaa? Uro 310 ?

s

3aueM oHA HYyXKHAT

. A
/ 3apna4va 1. Besrocuneducm edem co ckopocmbio 15 km/u4. \
Kakoe paccmosiHue oH npoedem 3a 4 yaca?

? YT00ObI HAUTU paccTosiHME ... YPA!

1). 15 * 4 = 60 (km) npoedem sesnrocuneducm 3a 4 4aca.

Omeem: 60 km

' | )




dopmyna nyTwu
t Yy ;Um/q

S = V=t

C Kakou CKOpPOCTbIO
OOMKeH NATN YenoBeK,

s - nymb (paccmosiHue)

V - ckopocms

t -epems



dopmMyna nepumeTpa NpsAMoyrofibHMKa U KBagpara

_ CMOPOHY
d P=2a+ 2b, Keadpama,

P=2(a +b). ecsu

B \ u3eecmHo,

Yymo e20
nepumemp

P=a+a+a+a+a, paeeH 100 cm.

P = 4a. \




IlomMmallHee 3agaHue

n. 17, Ne 682, 683.




